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Ewkéva: ZTnv eKTEAEOT TEVAATL, 0 TOS00@AIPLOTHG KTUTA OKivnTy
UTGAQ, PE OKOTO va NG Swoel ToaxVTNTA Kal KatevBuVon MOTE Vo
okopapel. Yo mpoumoBEcels, | ekTéAeon pmopel va 8wOel wg kivnon
o€ 6vo (avti tpeig) StaoTaoels.

MnXovIKA

Kivnon oe Auo AlaoTtaoELg
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Kivnhon o€ Avo Alootaoelg (review...)

o Awdvuopo Béone 7
o Metatomnon Ar
0 Altadpopd PETOED TEALKNG KL
apPXLKNG BEong
OAF =7 -7,
o Méon Tayutnta

> __ A7
O Vavg = At

O ITlypaio taxvtnta

ov=limZ=%
T At—0 At dt

y

0

0 Méon Emtayuvvon

og. =4 _ Vf—Vj
WY T Attt

O Ztiypiaion Emitayuvvon

- . 2
— ) Av dv =
oa=Ilim—=—= —O—‘—r()‘
At—0 At dt 0(%9.




Kivhon og Avo Alaotaoelg (review...)

0 E¢élowoelc kivnong og duo dlaotaoelc e otabepn
ETUTAYUVON

o Uy = Uy + a,t

T Uy = Uy, T ayt
1

o X=X Ut + Eaxt2

1
Y=y tuyt +ant2

loxUouv Kot OAEG oL UTTOAOLTTEC EELOWOELG TTOU TTEPLYPADOUV TNV HovodLAoTATN
Kivnon umo otaBepn (N undevikn) entayuvvon!




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

o Muwa kAaowkn kivnon o€ duo dlaotaoelg eival n BoAR.

0 To povo nou aAAaleL eival

A Hemdyuvon tng Baputntag g, mov Bswpseital otabeph Ka
KABetn (Le dopd MPOC Ta KATW) OTOV Afova X.

B. Emiong, n avtiotaon tov agpa Bswpeital apeAntea.

O YTO aUTEC TIC CUVONKECG, N AvAAuon TETOLWV TPOPANUATWY
elvall amAn...




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

H y-cuviotwoa tng
TaxvTNTOaC elvol punde-
VLK 0TnV Kopudn tng

TPOXLAC.
Uy = 7 g’

Vo o=
IENE) /1

M

/

H x-cuviotwoa tng
ToXUTNTOC
TIOPOUEVEL OoTAOEPN,
ylati dev umtapyel
EMLTAYUVON OTN
6Leu9uvon X.

To cwpatidlo extofeveTal
HE apxKA TaxLTnTa Vv,




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

0 Ac ypayoupe tic duo dtavuouatikec e€LOWOELC BOANC
0V =v; + gt
O =T+ Vit + gt2

0 161ec pe avteg tng Alad. 5 (3 slides mtpLv)!

o0 Npoooyxn! Eivat Stavuopatikec e€lowoelcg!




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

0 Ac avaAUooulE TNV Kivnon 1

o Apxkn B€on
U,; = u; cos(6;)
Uy; = U; sin(6;)

© AUO CUVIOTWOEC:

o A) Mnbevikn srutayuvvon otov x-aéova (1 otaBepn)

0 B) ZtaBepn ernutdyuvon otov y-afova
(g — Baputikn emitayuvon)

O pAadoupe TIC EELOWOELC KIvnoNng OTWCE TLC EEPOUE




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC
y

O AAVEBPLKEC EELOWOELG
01) xp=x;+uyt

02) uy, = uyi1_ gt
Uy avg — 5 (uyi + uyf)

Yr=Yyi+ % (i +uyp)t

1
Vi =yi+uyt—- gt
uy, = uy; —29(yr — yi)

ue g = 9.8 m/s?

0 EvteAwc aveéaptnteg LeTAEL TOUC KIVAOELC!




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

0 EUpoc R kot Méyioto 'Ygog h BoAnc




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

o Ac Bpolpue ta h, R ouvaptr']oa Twv 6860uévwv:

AméQc\_,\ O—- A : / /\/+uyt——gt2:h
1

h=yi+uyit—§gt2

1
—O+ulsm(9)t—§gt

Entiong,

ATIO TLC TTALPATIAVW OXECELG
. u)’l
h = u; sin(6;) ( p

KLadou u,,, = u; sin(8;) exouvpe

£h=ui2.2
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Kivhon og Avuo ALaoTaOELG z- {

Al*’(&fb\.;\ Q-B: ,\0
2TOV X-Q&ova: Xf = X; + Uyt = R = ¥; + Uyt = Ut = u; cosf;
R:Xb = XQ+U,<'E
%62 Jo

' LR = 1 .2 _ _ 1 .2
Ztovy-aﬁova.yf—yi+uyit—5gt =0=0+u,t gttt =

1 1 _ 2u; sin 6;
Egt =uyit:>§gt=uyi=uism9i:>t= 7

h
0 Ag Bpoupe ta h, R cuvaptioel Twv debopEvwy: ; l
R
t

ATTO TLC TTOPATIAVW OXECELC,
2u;sin ;" u?sin(26;)

g g

R = u; cos(6;)

Vt\.(ﬂa)*—f?nro.eu

u? sin(26;) .
R=— : Sin( Qo) = sina-

g




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

150

ZUUTTANPWHLATIKEC
TULEG TNG OPXLKAG
ywviac odnyouv oe
(dla amootaon R.




Kivnon o€ Auo AlL0lOTAOELC

o Napadswyua:

o O lNavvng AVTETOKOUVUITO OOUTAPEL TNV
UrtdAa uTto ywvia 40° pe to opllovtlo
eninedo, og anootoaon 10 m ano 1o
kKaAdOL (buzzer beater). To Uo¢ Tou
glvat 2.0 m evw 1o VY OC TNG UITAOKETOC
glvat 3.0 m.
A) Mota gival n emtayxuvvon tng Ualag
oTo UPNAOTEPO ONHELD TNC TPOXLAC TNG;
B) Me mota taxUtnTa MPETEL VO COUTAPEL TNV UTTAAO WOTE VO OKOPAPEL
XWPLC TAUTTAOG;




Kivnon og Auo AlaoTAOELC

o Napadeypa — Avon:
o ywvia 40°, anéotacn 10m, vPog aiktn 2m, VP og UmaockeETag 3m.

A) Mola eival n emttdyuvvon tng UnaAag oto uPnAoTePO onueio TG
TPOXLAG TNG;

| H &Alr&chvn ™ ‘.no'(’)\ov, EAVv oA

Co-ro\%qaﬁ You 1cn I.a 9.% !;—7_,
| & C(O(J& KogoopUGx APer Toy
Xo T  Xou Uvou  AxvTo

&Toxa &(3»:\ ‘




Kivnon og Auo AL0OTOOELC e = s OO0

o Napadelypo — Avon: Yy, = U SIn ()
\
o ywvia 40°, anéotacn 10m, vog maiktn 2m, VP og pungokétag 3m.

B) Me mota taxUtNTa MPETEL VO COUTAPEL TNV PAAAO WOTE VO OKOPAPEL

XWPLC TAUTTIAOG;

Aivovtat:
tan(40°) = 0.84,
cos(40°) = 0.76,
cos?(40°) = 0.58

@&»eml_‘i c.uk.ao o(xm(roeon

T X&?"" o nou\<‘l'v\, dwl .
Sxav 7 }nq’la Ceuye And o
Xéqlo( o0 .

ITOM = &chq . (\ﬁ—.\\/nc\n \-—E GTO‘B. ‘ro)(ffo'\‘<0<> X‘B: Xo‘\-uxt 5
= A0= 0 4 Ut & 40 —_/u-Lccs(ﬁ);)-’c = += 10

@ U; @)(3(-)




Kivnon o€ Auo AlL0lOTAOELC

o Napadeypa — Avon:
o ywvia 40°, anéotacn 10m, vPog aiktn 2m, VP og UmaockeETag 3m.

B) Me mowa taxUtnTa MPETEL VO COUTAPEL TNV UTTAAO WOTE VO OKOPAPEL

XWPLC TAUTTIAOG;

Aivovrtal:
tan(40°) = 0.84,
cos(40°) = 0.76,
cos?(40°) = 0.58

Cven
LJD=3 4 u ": ~\—3'\rz
1l =04 MSMS t..~9'tz

|o‘ =
i e @ g 4= an ) S0 s =

& | = |04tan (Uo®)-4.9 _100 — _ 420
%, Lcon-(Y07) u; 2 ees?(4e°)

= N AT R 10%em (46N~ 1 10{-om(((o°)Co (‘-(O )—CD» QO)

= 10ton(4e?) =L =




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC
O OpaAn KUKALKA Kivhon

O Jwpatidlo Kiveitatl oe KUKAO i 0€ KUKALKO TOEO

0 XtaBepn aplBuntikn TaxvTNTA OE ATOCTOON T

o ...npodavwc oxL otabepo dtavuopa
ToxutTnTOC

To dwvoopa g emTdyvvong

0 Q¢ ek TOUTOU, TO CWHO ETLTaXVUVETOL! O8{YVEL TVTAL MPOG TO KEVTPO
TOL KOKAOL.

O ZtoBepn €mTa)UVON KATA LETPO Z/Ke
o ...npodavwc oxL otabepo : fi

v
> —
a

Slavuopa EMLTAXUVONCG

/
/

0 Opwc KateuBUVETAL TTAVTO AKTLVLIKA
NPOC T «UETA»!

o KevtpopoAog smitayuvon To davospa mg Tayd- \v;

oG etvol TAvVIa Q-
TTOUEVO GTTV KivNOT).




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

O OpaAn KUKALKA Kivnon
o Tayutnta
O Aldvuopo PATITOUEVO OE ONUELD TOU KUKAOU
0 Qopa poc TNV KatevBuUvVoN TNS Klvnong

, To dvvopa g emrdyvvong
O Emt rtaxyvvon detyvel TavTa TPOG TO KEVIPO

TOL KUKAOD.

O Aldvuopa pe KatelBuvon aKTVLKA
TPOC TOL K LECOLY

0 KevtpopOAog eTLTAXUVON

a=—
r

LE U TO METPO TNG TAXUTNTOC
LE 7 TNV aKTiva Tou KUKAOU o BT G & BT

™mrog eivat TavTa eQa-
TTOPEVO GTNV Kivnon.




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

O OpaAn KUKALKA Kivhon

0 To cwpatidlo SlatpeExeL TNV ePLPEPELX TOU KUKAOU pLa dpopa
O€ XpOVO

To dvvopa g emrdyvvong
delyvel TOvVTa TPOG TO KEVTPO

0 H moootnta autr ovopaletal mepiodog v xirov.

O Ano tnv 6la oxEon UMOopPOUE VAL UTTOAO- ;/0\1

ylooupe tnv taxuTNTo WG
21T

To dvvopa g Tayd-
™mrog eivat TavTa eQa-
TTOPEVO GTNV Kivnon.




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

O OpaAn KUKALKA Kivhon
0 Ektoc NG (YPOoUULKAC) TaxUTNTOG, UTIAPXEL KL EVOL OLKOMLOL
neyeboc mou pag ntAnpodopet yla to pubuo pe tov omolo n
aKTlva TNG KUKALKAC Kivnong dtaypadel Ywvieg
o O Aoyoc¢

2 T To dvvopa g emrdyvvong
W = — delyvel TAVTO TPOS TO KEVTPO

T TOL KUKAOV.
OVOUALETOL YWVLAKA ToxUTnTa W

O loovtal pe to pubpo petafoAng Tou tosou
nou dtaypAdeTol KOTA TNV Kivnon

O Mrmopeite eUkoAa va deitete OTL

— — 2
u=rw Kol a=rw To dvvopa g Tayd-
™mrog eivat TavTa eQa-
TTOUEVO GTNV Kivnon.




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

o Napadswyua:

0 OLTmAOTOL HaXNTIKWV 0lEPOOKADWV
npoBAnuatilovtal 6tav £xouv va
TIAPoUV TIOAU KAELOTEC OTPOdEC AOYW
TNG KEVIPOUOAOU emitayuvone. Kabwg |
N €mLtayuvon auéavetal, Ymopet va |
oupPel pa cuvBRkn yvwotn we g-LOC. o & w2
Mowo elval To HETPO TNG ETLTA)UVONG (0€ LOVABEG g) EVOG lEPOOTKADOUG
Mou pnaivel og opl{ovtia KUKALKA otpodr| pe taxvtnta v; = 4007 +
500 7m/sywa xpdvot = 24 s kat Byaivel and tn otpodr pe toxvTnTa
Up = —4007 — 500 7 m/s ?




Kivnon o€ Auo AlL0lOTAOELC

o Napadswyua — Avon :

O MMowo eival To PETPO TNG ETLTA)XUVONG (0€ HOVASES g) EVOG agpOookAdOoUg
mou unaivel og opllovtia KUKALKA otpodr| pe taxvtnta v; = 4007 +
500 7m/sywa xpdévot = 24 s kat Byaivel and tn otpodr pe toxvTnTa
ﬁf = —4007— 5007 m/s?

\%{Mwari et %_Qqs = Tz 48 s

&vou Q= 2nu ) xead&d\_olc-r& v = Ak

o
T | VYV
Taxtm<a U cneTE ! \

)

117\ = \1%02-& 500 £ ]2 cuo.>

l
-
2
fnu _ 2% o= a2 3.6g
T

https://www.youtube.com/watch?v=XqckN50chAl



https://www.youtube.com/watch?v=XqckN5OchAI

Teloc AltaAeénc




